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Bakalářská práce se zabývá netradičním tématem – vztahem mezi tvořivostí, vnímáním 

budoucnosti a profesním sebevědomím, z čehož pramení nevýhoda v nedostatku literárních 

zdrojů. S tímto faktem se studentka dobře poprala. 

 

Teoretická část 

 Teoretická část je složena ze čtyř kapitol: Tvořivost, Časová perspektiva, Vývojová 

specifika studentů VŠ, Tvořivost a vnímání budoucnosti. Informace jsou podané přehledně a 

srozumitelně, návaznost jednotlivých kapitol a podkapitol je smysluplná.  

Kapitoly kreativita a časová perspektiva jsou doplněné o diagnostické nástroje, přičemž 

některé z nich jsou dále použité v empirické části. 

 Za velmi důležitou považuji kapitolu 4.1, která slouží jako myšlenkový základ pro tuto 

bakalářskou práci.  

 

Empirická část 

 Použití převážně kvantitativní metodologie je dobře odůvodněné, stejně tak jako výběr 

konkrétních metod. 

 Výzkumný problém i jednotlivé hypotézy jsou správně formulovány, dávají smysl a 

jsou propojené s teoretickou částí. Oceňuji, že hypotézy jsou velmi konkrétní včetně použitých 

diagnostických nástrojů. 

 Postup ověření platnosti hypotéz je podrobně a správně popsán, tabulky napomáhají 

větší srozumitelnosti. 

 Jsem ráda, že do bakalářské práce byla zahrnuta i kvalitativní část. Jen toto šetření by 

mohlo vydat na samostatnou bakalářskou práci, proto byla interpretace výsledků zúžená na 

„ověřování“ informací z dotazníků. 

 Zajímavé jsou i kazuistické snímky, ve kterých vidíme soulad mezi informacemi 

získanými v dotazníku a rozhovoru. 

 

 

Otázky k obhajobě 

1. Pokud otázka „Jsem kreativní“ významně koreluje s oběma T-skóry testů kreativity, 

nevyplatí se místo různých testů zadávat „pouze“ jednu otázku? Prosím o zdůvodnění 

odpovědi. 

 

2. Liší se nějak definice kreativity z hlediska studujících na VŠ s teoriemi kreativity? 

Pokud ano, jak? 

 

 

Oceňuji velkou samostatnost studentky během vypracování empirické části. Studentka si téma 

sama naplánovala a při statistických analýzách byla velmi aktivní. 

 

Bakalářská práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ práce, proto ji doporučuji 

k obhajobě. 

 

 

 

V Praze, 14. 5. 2022       PhDr. Radka High, Ph.D. 


